

RETIFICAÇÃO:

RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 3.1.2, LETRA 'g', DO EDITAL TCE/MPC Nº 08/2022/01, DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DO CARGO DE PROCURADOR DE CONTAS SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS, PUBLICADO NO DOETC-MS 3199, DE 08.08.2022, PAG. 56:

| |
|---|
| ONDE SE LÊ: |
| 3.1.2.: g) cópias reprográficas ou qualquer documento obtido na internet; |
| LEIA-SE: |
| 3.1.2.: g) cópias reprográficas ou qualquer documento obtido na internet, exceto texto de legislação sem anotações; |

